



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Витя

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2009 19:13:10

формирования заключения врача: 04.01.2009 20:33:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/70566/answer/70567>



Заключение врача

Уважаемый Витя! Необходимо выяснить чем вызываются боли в яичках. Не всегда причина болей в яичках проблемы в мочевыводящей системе. Если обследования не выявляют патологий со стороны мочевыводящей системы, то необходимо пройти обследование у грамотного невролога, т.к. иногда причина болей в яичках — это патология со стороны нервной системы. Также, иногда, боли в яичках бывают при нереализованном половом акте. В такой ситуации регулярная половая жизнь может решить вопрос с болями в яичках. Удачи!